

# Parcul Nicolae Romanescu

## Descriere

Parcul Nicolae Romanescu din Craiova este al treilea parc ca mărime din Europa, fiind unul dintre locurile preferate de locuitorilor Craiovei și ale turiștilor care poposesc în oraș și merg să-l viziteze, declarându-se apoi fascinați de frumusețea sa. Numele parcului a fost dat Nicolae Romanescu, ales primar al Craiovei în anul 1898, și care, din dorința de a moderniza și a da o imagine europeană orașului, a pus în practică un proiect amplu de amenajare de parcuri și grădini publice. Parcul Romanescu a purtat de-a lungul timpului mai multe denumiri, cum ar fi Parcul Bibescu, Parcul Independenței sau Parcul Poporului. Pentru a-și pune în practică ideea, Nicolae Romanescu l-a ales pe Edouard Redont, un celebru arhitect peisagist francez. Proiectul parcului a demarat în anul 1900, pe baza planurilor acestui arhitect francez, a cărui viziune a reușit să creeze această bijuterie peisagistică, reușita fiind premiată cu medalia de aur la Expoziția internațională de la Paris din 1900. Volumul lucrărilor de amenajare a fost unul uriaș față de posibilitățile tehnice de atunci. S-au săpat și mutat peste 500.000 metri cubi de pământ, iar lungimea aleilor amenajate a depășit 26 de kilometri, fiind totodată plantați peste 1.150.000 de arbori din toate speciile. Terenurile unde nu s-au făcut împăduriri au fost acoperite cu gazon adus din Franța și Italia. Rețeaua de iluminat public a fost realizată de Societatea Electrică din Berlin. Inaugurarea oficială a parcului s-a făcut la data de 29 septembrie 1903, în prezența regelui Carol I al României. În prezent, parcul Nicolae Romanescu are o suprafață de circa 96 de hectare de zonă verde, un lac central cu o suprafață de 4 hectare și alei pe o întindere de circa 35 km. Parcul Nicolae Romanescu găzduiește totodată și una dintre cele mai vechi grădini zoologice din România, inaugurată în anul 1906. Tot din alcătuirea parcului face parte și un velodrom de dimensiuni olimpice, precum și un fost hipodrom inaugurat în anul 1903. Orașul Craiova are astfel privilegiul de a deține unul dintre cele mai mari și mai frumoase parcuri din întreaga Europă, un excepțional monument de arhitectură peisagistică, conceput și realizat ca un loc romantic și reconfortant, impresionant prin dimensiuni și fermecător prin compoziția și diversitatea elementelor naturale.

## Galerie



## Harta

